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АРТРОСКОПІЧНО КОНТРОЛЬОВАНЕ ВИДАЛЕННЯ 

ІНОРОДНИХ ТІЛ З КОЛІННОГО СУГЛОБА В УМОВАХ 

СЬОГОДЕННЯ 
 

Власенко В’ячеслав Григорович 

к.мед.наук, доцент 

Власенко Дмитро В’ячеславович  

к.мед.наук. асистент 

Спесивий Ігор Іванович 

к.мед.наук. асистент 

Кучеренко Богдан Юрійович  
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Кафедра екстреної та невідкладної  

медичної допомоги,ортопедії та травматології 

Харківський національний медичний університет, Україна 

 

На даний час збільшилася кількість пацієнтів з інородиними тілами в 

порожнині суглоба в результаті осколкових поранень. Після до обстеження в 

вигляді КТ колінного суглобу становиться питання про їх видалення. Золотим 

стандартом є артроскопічно контрольована операція. Артроскопія колінного 

суглоба — це малоінвазивний метод, який дозволяє точно визначити місце 

розташування інородного тіла та забезпечити його безпечне видалення через 

невеликі розрізи. Вона використовується для діагностики та лікування різних 

патологій суглоба. 

Процедура артроскопії включає введення артроскопа через невеликий 

розріз, що дозволяє лікарю візуалізувати суглобову порожнину. За допомогою 

інструментів, введених через інші мініатюрні розрізи, можна видалити інородні 

тіла, такі як осколки кісток, уламки снарядів або «суглобові миші». 

https://doi.org/10.1016/j.beem.2020.101388
javascript:showModal('authordisclosures');
https://www.medscape.com/viewarticle/1000132?form=fpf
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Малюнок 1. Артроскопія колінного суглобу 

 

Показання та обмеження: Артроскопія показана при підозрі на інородні 

тіла, а також при пошкодженні зв'язок, патології меніску та ураженні 

синовіальної оболонки. Обмеження включають важкі загальні стани пацієнта та 

відсутність можливості виконання артроскопії через технічні обставини. 

Аналіз клінічних результатів після артроскопії дозволяє оцінити 

ефективність видалення інородних тіл та відновлення функції суглоба. 

Артроскопія є важливим інструментом для видалення інородних тіл з 

колінного суглоба, забезпечуючи точність та мінімальну травматичність. 
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НАСЛІДКІВ МІННО-ВИБУХОВИХ ПОРАНЕНЬ 
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Мінно-вибухові поранення кінцівок є серйозною проблемою нашого 

сьогодення, з якою стикаються військові, рятувальники, медичні працівники та 

цивільні. Активне використання VAC-терапії в умовах травматологічного, 

хірургічного  відділення може сприяти ефективному лікуванню таких поранень. 

VAC-терапія (Vacuum-Assisted Closure, вакуум-терапія) — це неінвазивна 

методика лікування ран від’ємним тиском. Проводиться контрольоване та 

рівномірно розподілене місцеве зниження тиску повітря навколо рани. Даний 

метод створює оптимальні умови для  очищення рани, а також покращення 

загоєння через стимуляцію природних процесів регенерації. 

 Основні переваги VAC-терапії включають: 

1. Зменшення інфекційного ризику: Вакуум допомагає видалити надлишкову 

рідину та зменшити ризик інфекції. 

2. Стимуляція кровообігу: Вакуум підвищує кровопостачання до ран, що сприяє 

швидшому загоєнню. 

3. Зменшення набряку тканин: VAC-терапія допомагає знизити набряк, що 

полегшує рух та відновлення функцій кінцівок. 


